
BR.0062-51/08 

Protokół nr 105/08 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grodziskiego 

które odbyło się dnia  16 grudnia 2008 roku 

 

Posiedzenie Zarządu rozpoczęło się o godz. 9
00

,  a zakończyło o godz. 12
30

.
 

 

Obecni  (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu):               

1. Stanisław  Hadka    Starosta  Grodziski 

2. Grażyna Willmann   Wicestarosta Grodziski  

3. Ryszard  Balcerek    Członek  Zarządu  

4. Jan Grochowy    Członek Zarządu 

5. Sławomir  Kurkiewicz   Członek Zarządu 

 

Ponadto obecni byli: 

1. Tomasz  Dolata    Sekretarz  Powiatu  

2. Ewa Smoczyńska    Skarbnik Powiatu 

3. Sylwia Verhoeven   p.o. Dyrektora Powiatowego  

Centrum Pomocy Rodzinie 

4. Ewelina Stachowska   Inspektor Wydziału  

Organizacyjno-Gospodarczego 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności posiedzenia, przedstawienie i przyjęcie 

porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie interpelacji  radnego Macieja Szumskiego złożonej  pisemnie w dniu 

10 grudnia 2008r.  

4. Sprawa zapytania z XXVII sesji w dniu 25 listopada 2008r. –  radnego Tadeusza 

Pańczaka. 

5. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawie: 

a)  uchwalenia Regulaminu otwartego konkursu ofert na realizację zadań publicznych  z 

zakresu pomocy społecznej, 

b) powołania Komisji Konkursowej do rozpatrywania ofert konkursowych na realizację 

zadań publicznych z zakresu pomocy społecznej, 

c) rozwiązania umowy o pracę z Dyrektorem Powiatowego Zarządu Dróg w Grodzisku 

Wielkopolskim, 

d) powierzenia pełnienia obowiązków  Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w 

Grodzisku Wielkopolskim, 

e) udzielenia upoważnienia   Dyrektorowi Powiatowego Zarządu Dróg w Grodzisku 

Wielkopolskim, 

f) udzielenia pełnomocnictwa Dyrektorowi Powiatowego Zarządu Dróg w Grodzisku 

Wielkopolskim, 

g) zmian w budżecie Powiatu Grodziskiego na 2008 rok, 

h) rozstrzygnięcia postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu 

nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego dla Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wielkopolskim, montaż dostarczonego 

sprzętu, jego uruchomienie i przeszkolenie w obsłudze sprzętu wyznaczonych 

pracowników tego zakładu, 
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i) rozstrzygnięcia postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu 

nieograniczonego na ubezpieczenie majątku oraz odpowiedzialności cywilnej Powiatu 

Grodziskiego i jednostek organizacyjnych powiatu, 

j) wyrażenia zgody na zakup środków majątku trwałego przez  Samodzielnego  Publiczny 

Zakład Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wlkp. 

6. Sprawa wynajmu Zespołowi Szkół Ponadgimnazjalnych w Grodzisku Wlkp. garażu 

znajdującego się na terenie Starostwa – przedstawienie projektu umowy. 

7. Sprawa zamiany nieruchomości – przy ul. Mossego 17 (własność ZUS) i Żwirowej 

(własność Powiatu). 

8. Przedstawienie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawie planu pracy komisji na 2009 

rok - Komisji Edukacji i Polityki Socjalnej, Komisji Rozwoju Gospodarczego i 

Rolnictwa, Komisji Rewizyjnej, Komisji Budżetowej. 

9. Przedstawienie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia planu pracy Rady 

Powiatu Grodziskiego na 2009 rok. 

10. Przedstawienie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia skargi Pana 

Sylwestra Joksia z dnia 25 listopada 2008r. w części dotyczącej działania Starosty 

Grodziskiego.   

11. Sprawa zawiadomienia o ujawnieniu okoliczności wskazujących na naruszenie dyscypliny 

finansów publicznych. 

12. Sprawy bieżące: 

- sprawa utworzenia Centrum Powiadamiania Ratunkowego w Powiecie Grodziskim, 

- przedstawienie opinii Komisji Budżetowej o projekcie budżetu Powiatu na 2009 rok. 

 

 

ad 1 

Otwarcia posiedzenia Zarządu dokonał Starosta Stanisław Hadka. Po powitaniu przybyłych 

osób stwierdził, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 5 członków, co 

stanowi quorum pozwalające na podejmowanie uchwał i decyzji. Starosta przedstawił 

porządek posiedzenia, który został jednomyślnie przyjęty przez członków Zarządu. 

 

ad 2 

Członkowie Zarządu przeczytali, przyjęli jednogłośnie i podpisali protokół nr 104/08  

z posiedzenia w dniu  9 grudnia  2008r.  

 

ad 3  

Starosta odczytał interpelację  radnego Macieja Szumskiego złożoną  pisemnie w dniu 

10 grudnia 2008r. (przekazana przez Przewodniczącego Rady). 

Radny Maciej Szumski złożył interpelację, bo jego zdaniem dotychczas brak właściwej 

reakcji Starosty Grodziskiego oraz Zarządu Powiatu Grodziskiego na nieprawdziwe 

informacje, dotyczące średniego wynagrodzenia lekarzy specjalistów w 2007r. zatrudnionych 

na podstawie umów cywilnoprawnych w szpitalu SPZOZ w Grodzisku Wlkp., podane w 

przyjętym stanowisku  dnia 18 marca 2008r. – publikowanym w Internecie i w prasie, a 

następnie przyjętym uchwałą Zarządu Powiatu dnia 26 marca 2008r. – publikowaną w BIP. 

Radny oczekuje pisemnej odpowiedzi na pytania: 

1. W jaki sposób Starosta i Zarząd Powiatu ustalili podaną wysokość średniego 

wynagrodzenia na poziomie 25 000 zł. 

2. Czy Staroście i Zarządowi Powiatu znana jest treść sprawozdania finansowego SPZOZ za 

2007r. i protokołu z II kontroli SPZOZ przeprowadzonej przez Wojewodę 

Wielkopolskiego. 
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3. Czy Starosta i Zarząd Powiatu zamierzają wreszcie dokonać rzetelnej analizy 

wiarygodnych źródeł i podać do publicznej wiadomości prawdziwe informacje w 

przedmiotowej sprawie.    

Odpowiedź na ww. zapytania zostanie przygotowana na następnym posiedzeniu. 

 

ad 4 

Zarząd w związku z uznaniem przez radnego Tadeusza Pańczaka odpowiedzi na zapytanie   

w sprawie przebudowy drogi Opalenica – Grodzisk Wlkp. za niezadowalającą,  postanowił  

zwrócić się do Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Grodzisku Wlkp. o niezwłoczne 

udzielenie wyczerpującej odpowiedzi na pytania: 

- czy roboty drogowe są zgodne z projektem, 

- czy są odstępstwa od projektu, jeżeli tak to jakie i czy ten fakt jest odnotowany w dzienniku 

budowy. 

Dyrektor PZD do czasu posiedzenia nie udzielił odpowiedzi, w związku z czym przełożono tę 

sprawę na następne posiedzenie. 

 

Przy omawianiu punktów: 5 lit. a i lit. 5  była obecna Dyrektor Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie  w Grodzisku Wlkp.  Sylwia Verhoeven. 

 

ad 5 lit. a 

Dyrektor PCPR przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu otwartego 

konkursu ofert na realizacje zadań publicznych  z zakresu pomocy społecznej. 

 

Zmiany wprowadzone przez Zarząd: 

- w tytule projektu, w § 1 i nazwie załącznika  wykreślono „w zakresie pomocy społecznej”, 

- w § 2 po słowie powierza się dopisano „p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie”, 

- w § 2 ust. 6  zamiast „w Sekretariacie” zapisano „w Kancelarii”.  

  

Więcej  uwag nie było, wobec tego Starosta zarządził głosowanie po wprowadzeniu ww. 

zmian. 

 

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 276/2008 w sprawie 

uchwalenia Regulaminu otwartego konkursu ofert na realizacje zadań publicznych, która  

stanowi załącznik nr  2  do protokołu.  

 

ad 5 lit. b 

Starosta odczytał projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Konkursowej do 

rozpatrywania ofert konkursowych na realizację zadań publicznych z zakresu pomocy 

społecznej. 

 

Pytań i uwag nie było, wobec tego Starosta zarządził głosowanie. 

 

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 277/2008 w sprawie 

powołania Komisji Konkursowej do rozpatrywania ofert konkursowych na realizację zadań 

publicznych z zakresu pomocy społecznej, która  stanowi załącznik nr  3  do protokołu.  

 

 

 

 



 4 

ad 5 lit. c 

Starosta odczytał projekt uchwały w sprawie rozwiązania umowy o pracę z Dyrektorem 

Powiatowego Zarządu Dróg w Grodzisku Wielkopolskim, przygotowany przez Wydział 

Organizacyjno-Gospodarczy. 

Zarząd  w § 1, w drugim akapicie  na końcu zdania dopisał: „w terminie do 30 grudnia 

2008r.”. 

 

Więcej  uwag nie było, wobec tego Starosta zarządził głosowanie. 

 

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 278/2008 w sprawie 

rozwiązania umowy o pracę z Dyrektorem Powiatowego Zarządu Dróg w Grodzisku 

Wielkopolskim, która  stanowi załącznik nr  4  do protokołu.  

 

ad 5 lit. d  

Starosta odczytał projekt uchwały w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków  Dyrektora 

Powiatowego Zarządu Dróg w Grodzisku Wielkopolskim, przygotowany przez Wydział 

Organizacyjno-Gospodarczy. 

Zarząd powierzył pełnienie obowiązków Dyrektora Panu Włodzimierzowi Ciesielczakowi, na 

okres od 01.01.2009r. do 31.03.2009r. 

 

Pytań i uwag nie było, wobec tego Starosta zarządził głosowanie. 

 

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 279/2008 w sprawie 

powierzenia pełnienia obowiązków  Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Grodzisku 

Wielkopolskim, która  stanowi załącznik nr  5  do protokołu.  

 

ad 5 lit. e 

Starosta odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia upoważnienia Dyrektorowi 

Powiatowego Zarządu Dróg w Grodzisku Wielkopolskim, przygotowany przez Wydział 

Organizacyjno-Gospodarczy. 

Upoważnienie dotyczy załatwiania spraw należących do zarządcy dróg wynikających z 

ustawy o drogach publicznych i przepisów wykonawczych oraz innych przepisów, w tym do 

wydawania decyzji administracyjnych, postanowień i zaświadczeń. 

Pytań i uwag nie było, wobec tego Starosta zarządził głosowanie. 

 

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 280/2008 w sprawie 

udzielenia upoważnienia Dyrektorowi Powiatowego Zarządu Dróg w Grodzisku 

Wielkopolskim, która  stanowi załącznik nr  6  do protokołu.  

 

ad 5 lit. f 

Starosta odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Dyrektorowi 

Powiatowego Zarządu Dróg w Grodzisku Wielkopolskim, przygotowany przez Wydział 

Organizacyjno-Gospodarczy. 

Dotyczy upoważnienia do składania oświadczeń woli w sprawach majątkowych związanych z 

prowadzeniem bieżącej działalności jednostek (w tym m.in. wykonywanie czynności 

wynikających z ustawy o zamówieniach publicznych).  

 

Pytań i uwag nie było, wobec tego Starosta zarządził głosowanie. 
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Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 281/2008 w sprawie 

udzielenia pełnomocnictwa Dyrektorowi Powiatowego Zarządu Dróg w Grodzisku 

Wielkopolskim, która  stanowi załącznik nr  7  do protokołu.  

 

ad 5 lit. g 

Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Grodziskiego na 2008 rok. 

Zmiany dotyczą: 

- zmniejszenia rezerwy ogólnej o kwotę 8 000 zł i przeznaczenia tych środków na zapłacenie 

kary pieniężnej nałożonej postanowieniem Wojewody Wielkopolskiego za przekroczenie 

terminu do wydania decyzji o pozwoleniu na budowę, 

- przeniesienia między paragrafami na wniosek Dyrektora Liceum Ogólnokształcącego w  

dziale 801- Oświata i wychowanie, rozdziale 80120- Liceum Ogólnokształcące kwoty 1 500 

zł  z § 4260 - zakup energii do § 4240 - zakup pomocy naukowych.      

 

Ponadto Pani Skarbnik poinformowała, że wpłynął jeszcze  wniosek Komendanta 

Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej o przeniesienia między paragrafami, które nie 

zostały ujęte w projekcie uchwały. Komendant wnioskuje o zmniejszenie § 3020 o kwotę 

1 280 zł (oszczędność w wydatkach, jakie Komenda ponosi na wypłatę świadczeń 

pieniężnych dla osób odbywających zastępczą służbę wojskową) oraz o zwiększenie 

(konieczne w celu dostosowania planu do przewidywanych wydatków) - § 3070 o kwotę 3 zł, 

§ 4210 o kwotę 1 106 zł i § 4370 o kwotę 171 zł.  

 

Zarząd jednogłośnie zaakceptował zmiany zaproponowane przez Komendanta, które zostaną 

wprowadzone do uchwały.  

Wnioski dotyczące zmian w budżecie znajdują się u Skarbnika Powiatu. 

  

Pytań i uwag nie było, wobec tego Starosta zarządził głosowanie nad projektem uchwały 

łącznie z wnioskiem  KPPSP. 

 

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 282/2008 w sprawie zmian w 

budżecie Powiatu Grodziskiego na 2008 rok, która wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik 

nr 8  do protokołu.  

 

ad 5 lit. h 

Starosta odczytał projekt uchwały w sprawie rozstrzygnięcia postępowania o zamówienie 

publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego dla 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wielkopolskim, 

montaż dostarczonego sprzętu, jego uruchomienie i przeszkolenie w obsłudze sprzętu 

wyznaczonych pracowników tego zakładu wraz z uzasadnieniem, przygotowany przez 

Wydział Organizacyjno-Gospodarczy. 

Zarząd uchwałą nr 241/2008 z dnia 30 września 2008r. ogłosił przetarg  nieograniczony na 

dostawę sprzętu medycznego dla SPZOZ w Grodzisku Wielkopolskim, montaż dostarczonego 

sprzętu, jego uruchomienie i przeszkolenie w obsłudze sprzętu wyznaczonych pracowników 

tego zakładu. W wyniku przeprowadzonego postępowania przetargowego Zarząd  uchwałą nr 

253/2008 z dnia 21 października 2008r. rozstrzygnął oraz unieważnił w części ww. 

postępowanie. W związku z powyższym uchwałą nr 257/2008 z dnia 28 października 2008r. 

Zarząd wszczął nowe postępowanie, które uchwałą nr 265/2008 z dnia  

13 listopada 2008r. rozstrzygnął oraz unieważnił w części. 
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Zarząd uchwałą nr 268/2008 z 25 listopada 2008r. zdecydował o ogłoszeniu kolejnego 

przetargu obejmującego zadania, co do których był zmuszony unieważnić poprzednie 

postępowanie. Nowe postępowanie obejmowało następujące zadania: 

- zadanie nr 1 - lampa operacyjna (używana) - szt. 1, 

- zadanie nr 2 - stół operacyjny (używany) - szt. 1, 

- zadanie nr 3 - aparat do znieczuleń (używany) - szt. 1. 

W wyniku dokonanego ogłoszenia wpłynęła jedna oferta PPHU „PRAISTON” Mariusz Prais, 

ul. Górowska 32, 64-100 Leszno na trzy zadania, które obejmowało postępowanie. 

Po otwarciu oferty i jej ocenie komisja przetargowa złożyła Zarządowi propozycję wyboru 

najkorzystniejszej oferty dla: 

- zadania nr 1 – lampa operacyjna (używana) - szt. 1, za kwotę 11.500,00 zł  brutto, 

- zadania nr 2 - stół operacyjny (używany) - szt. 1,  za kwotę 10.500,00 zł  brutto, 

- zadania nr 3 - aparat do znieczuleń (używany) - szt. 1,  za kwotę 33.000,00 zł  brutto. 

  

Pytań i uwag nie było, wobec tego Starosta zarządził głosowanie. 

 

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 283/2008 w sprawie 

rozstrzygnięcia postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego 

na dostawę sprzętu medycznego dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 

w Grodzisku Wielkopolskim, montaż dostarczonego sprzętu, jego uruchomienie i 

przeszkolenie w obsłudze sprzętu wyznaczonych pracowników tego zakładu, która wraz z 

uzasadnieniem stanowi załącznik nr  9  do protokołu.  

 

Przy omawianiu punktu 5 lit. i,  była obecna inspektor Wydziału Organizacyjno-

Gospodarczego Ewelina Stachowska. 

 

ad 5 lit. i 

Starosta odczytał projekt uchwały w sprawie rozstrzygnięcia postępowania o zamówienie 

publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na ubezpieczenie majątku oraz 

odpowiedzialności cywilnej Powiatu Grodziskiego i jednostek organizacyjnych powiatu wraz 

z uzasadnieniem,  przygotowany przez Wydział Organizacyjno-Gospodarczy. 

Zarząd uchwałą nr 270/2008 z dnia 2 grudnia 2008r. wszczął postępowanie o udzielenie 

zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na ubezpieczenie majątku oraz 

odpowiedzialności cywilnej Powiatu Grodziskiego i jednostek organizacyjnych powiatu. 

W wyniku dokonanego ogłoszenia wpłynęły trzy oferty. Komisja przetargowa dokonała 

oceny złożonych ofert. W ocenie ofert komisja brała pod uwagę cenę oferty oraz zakres ryzyk 

dodatkowych. W związku z powyższym komisja przetargowa złożyła Zarządowi  propozycję 

wyboru najkorzystniejszej oferty złożonej przez UNIQA Towarzystwo Ubezpieczeń SA, 

Oddział w Poznaniu, ul. Grochowska 35, 60-277 Poznań za cenę  

88.363,69 zł na okres 3 lat, to jest od 1 stycznia 2009r.  do 31 grudnia 2011r.  

 

Członkowie Zarządu poprosili inspektora Wydziału o informacje nt. zaproponowanej przez 

komisję przetargową firmy oraz kto złożył pozostałe dwie oferty i ich ceny.  

Pani Stachowska poinformowała, że firma UNIQA została zarejestrowana w Krajowym 

Rejestrze Sądowym - 22.02.2001r. Pozwolenie na prowadzenie działalności ubezpieczeniowej 

od Ministra Finansów posiada od 12.02.1990r. jako „Zakład Ubezpieczeń i Reasekuracji 

Polonia SA”, który później przekształcił się w UNIQA S.A. 

 

Ceny pozostałych ofert: 

1) PZU S.A. Oddział Poznań – 142.144,32 zł, 
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2) InterRisk TU SA Odział Poznań – 96.697,10 zł. 

 

Więcej pytań i uwag nie było, wobec tego Starosta zarządził głosowanie. 

 

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 284/2008 w sprawie 

rozstrzygnięcia postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego 

na ubezpieczenie majątku oraz odpowiedzialności cywilnej Powiatu Grodziskiego i jednostek 

organizacyjnych powiatu, która wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik nr  10  do 

protokołu.  

 

ad 5 lit. j 

Starosta odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zakup środków majątku 

trwałego przez  Samodzielnego  Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wlkp. 

wraz z uzasadnieniem, przygotowany przez Wydział Organizacyjno-Gospodarczy. 

Starosta poinformował, że Dyrekcja  SPZOZ wystąpiła z prośbą o wyrażenie zgody na zakup 

następujących środków majątku trwałego:  

1) Aparat RTG płucno-kostny z funkcją skopii 

2) Rezonans magnetyczny 

3) Aparat do kriozabiegów 

4) Aparat EKG 6 lub 12 kanałowy 

5) Aparat USG GE Vivid 7 

6) Aparat do badań urodynamicznych 

7) Pompa infuzyjna strzykawkowa 

8) Kratka przeciwrozproszeniowa do aparatu RTG przewoźnego  

9) Diatermia z przystawką argonową 

10) Litotryptor mechaniczny 

11) Defibrylator  

12) Aparat EKG przenośny 3 lub 6 kanałowy. 

Ww. sprzęt zostanie zakupiony ze środków własnych SPZOZ i według zapewnień Dyrektora 

SP ZOZ nie spowoduje utraty płynności finansowej jednostki.  

Do wniosku załączono uchwały nr 15/2008 i nr 16/2008  Rady Społecznej SPZOZ z dnia 

26 listopada 2008r. 

Wicestarosta – Przewodnicząca Rady Społecznej poinformowała, że Rada Społeczna 

pozytywnie (przy jednym głosie wstrzymującym) zaopiniowała zakup sprzętu i aparatury 

medycznej. Sprzęt od 1-10 zostanie zakupiony w ramach środków własnych SPZOZ, 

natomiast 11-12 z funduszy uzyskanych z nawiązek na rzecz SPZOZ z 2008 roku (w 

wysokości 12 000 zł). Dodała, że część sprzętu zostanie wzięta w leasing z możliwością 

spłaty  na 10 lat, część za gotówkę. Sprzęt zakupywany będzie w miarę posiadanych środków.   

Starosta zaproponował dopisać do uzasadnienia, że Rada Społeczna opiniowała zakup 

sprzętu. 

 

Zarząd dopisał do uzasadnienia akapit o brzmieniu: 

„Rada Społeczna SP ZOZ w Grodzisku Wielkopolskim na swym posiedzeniu w dniu 26 

listopada 2008 r. uchwałą nr 15/2008 i nr 16/2008 pozytywnie zaopiniowała zakup 

powyższego sprzętu”.  

 

Pytań i uwag nie było, wobec tego Starosta zarządził głosowanie. 

 

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 285/2008 w sprawie 

wyrażenia zgody na zakup środków majątku trwałego przez  Samodzielnego  Publiczny 
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Zakład Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wlkp., która wraz z uzasadnieniem stanowi 

załącznik nr  11  do protokołu.  

 

ad 6 

Starosta poinformował, że Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Grodzisku Wlkp. 

wystąpiła z prośbą o przedłużenie umowy najmu garażu znajdującego się na terenie Starostwa 

do 31 grudnia 2009r. Obecna umowa zawarta jest do 31 grudnia 2008r. 

Starosta  przedstawił projekt umowy na wynajem garażu, przygotowany przez Wydział 

Organizacyjno-Gospodarczy. Projekt umowy stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Zarząd jednogłośnie zaakceptował projekt umowy, który podpiszą Starosta i Wicestarosta.  

 

ad 7 

Sprawa zamiany nieruchomości – przy ul. Mossego 17 (własność ZUS) i Żwirowej (własność 

Powiatu). 

Starosta nawiązując do pisma Zakładu Ubezpieczeń Społecznych I Oddziału w Poznaniu 

dotyczącego zamiany nieruchomości przy ul. Mossego 17 (budynek szpitala) na 

nieruchomość niezabudowaną przy ul. Żwirowej w Grodzisku Wlkp. na zasadzie 

ekwiwalentności (pkt 13 protokołu nr 104/08 z 09.12.2008r.) poinformował, że p.o. 

Naczelnika Wydziału Gospodarki Nieruchomościami przygotowała informację do ZUS w tej 

sprawie. Starosta odczytał projekt pisma, który Zarząd jednogłośnie zaakceptował.  

Projekt pisma  stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  

   

ad 8 

Zarząd zapoznał się z projektami planów pracy na rok 2009 komisji Rady Powiatu 

(projektami uchwał w tej sprawie): 

-  Komisji Edukacji i Polityki Socjalnej. Zarząd nie miał uwag. 

-  Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa. Zarząd nie miał uwag. 

-  Komisji Budżetowej. Zarząd nie miał uwag. 

-  Komisji Rewizyjnej. W związku z planem kontroli członek Zarządu Jan Grochowy 

stwierdził, że Komisja Rewizyjna nie jest Radą Nadzorczą SPZOZ w Grodzisku Wlkp. 

Komisja Rewizyjna może kontrolować w SPZOZ zasadność zakupu z dotacji sprzętu 

medycznego, czy sprzęt jest wykorzystywany zgodnie z uchwałą Rady oraz Zarządu, termin 

spłat  faktur z kontrahentami, z którymi związany jest SPZOZ. Reszta zadań zaplanowanych 

w planie pracy związanych z SPZOZ wybiega poza uprawnienia Komisji Rewizyjnej. 

Komisja Rewizyjna powinna się zająć bardziej szczegółowo kontrolą innych jednostek,  

wydziałów Starostwa i gospodarstwa, a nie pobieżnie  jak to miało miejsce podczas kontroli 

w Liceum.  

Starosta w przedłożonym planie nie dostrzegł nic, czego  Komisja Rewizyjna nie mogłaby 

kontrolować. 

Wobec powyższego poproszono Radcę Prawnego o opinię w tej sprawie.   

  

ad 9  

Zarząd zapoznał się z  projektem uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia planu pracy 

Rady Powiatu Grodziskiego na 2009 rok. 

Zarząd nie miał uwag. 

 

ad 10 

Zarząd zapoznał się z projektem uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia skargi Pana 

Sylwestra Joksia z dnia 25 listopada 2008r. w części dotyczącej działania Starosty 

Grodziskiego.   
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Członek Zarządu Jan Grochowy nawiązując do zapisu w protokole z rozpatrzenia skargi 

„Jednocześnie Komisja Rewizyjna uznała wniosek Pana ******** ******** w przedmiocie 

zorganizowania „Białej Soboty”, w szczególności na terenie Gminy Wielichowo za zasadny” 

stwierdził,  że jest harmonogram „Białej Soboty” ustalony z Burmistrzami i Wójtami i nie Pan 

******** będzie ustalał terminy i przy tym załatwiał swoje prywatne sprawy, aby zaspokoić 

„swoją chorą żądzę”. Zapytał, co to znaczy w szczególności  na terenie Gminy Wielichowo? 

Czy jest to gmina podwyższonego ryzyka chorobowego? Dodał, że z wiadomości, które 

posiada najwięcej osób z grupą inwalidzką jest w Gminie Grodzisk Wlkp.
 * 

     

 

Więcej  uwag nie było. 

 

ad 11 

Sprawa zawiadomienia o ujawnieniu okoliczności wskazujących na naruszenie dyscypliny 

finansów publicznych. 

Zarząd pismem znak ORG.1130-1/08 z dnia 9 stycznia 2008r.  zawiadomił Rzecznika 

Dyscypliny Finansów Publicznych o ujawnieniu okoliczności wskazujących na naruszenie 

dyscypliny finansów publicznych przez byłą Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wlkp. Radca Prawny Starostwa przeprowadziła w dniu 

5 maja 2008r. rozmowę  telefoniczną z Rzecznikiem Dyscypliny Finansów Publicznych, 

podczas której  Rzecznik oświadczył, że wyniki toczonego postępowania wyjaśniającego 

znane będą w czerwcu 2008r.   

Ponieważ do chwili obecnej nie wpłynęła odpowiedź o wynikach postępowania Zarząd 

postanowił zwrócić się z prośbą o przekazanie informacji o stanie postępowania 

wyjaśniającego – czy zostało ono zakończone i z jakim wynikiem.  

Pismo do Rzecznika znajduje się w Wydziale Organizacyjno-Gospodarczym pod nr sprawy 

ORG.1130-1/08. 

 

ad 12 

Starosta poinformował, że w ubiegłym tygodniu spotkał się z Dyrektorem Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wlkp., Kierownikiem Izby Przyjęć, 

Komendantem Powiatowym Państwowej Straży Pożarnej i Zastępcą Komendanta w sprawie 

utworzenia Centrum Powiadamiania Ratunkowego w Powiecie Grodziskim. Ustalono, że 

wspólne stanowisko dyspozytorskie powstanie w Komendzie Powiatowej PSP. Ze względu 

na brak pomieszczeń,  w pierwszym etapie tworzenia  w pomieszczeniach Komendy nie 

będzie  karetki i lekarzy. Sprawę będzie pilotował Komendant Powiatowy PSP.  

   

Starosta poinformował, że  Komisja Budżetowa na posiedzeniu w dniu 15 grudnia br. 

pozytywnie zaopiniowała  projekt budżetu Powiatu Grodziskiego  na 2009 rok. Z opinii 

Komisji Budżetowej wynika, że opinie pozostałych komisji – Edukacji i Polityki Socjalnej 

oraz Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa są jednogłośnie pozytywne. Żadna komisja nie 

skierowała do Zarządu Powiatu wniosku w sprawie projektu budżetu.  

Opinia Komisji Budżetowej stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

 

Starosta poinformował, że 19 grudnia 2008r. odbędzie się końcowy odbiór robót związanych 

z wykonaniem remontu drogi powiatowej nr 2723 odcinek Urbanowo – Grodzisk Wlkp.  

Starosta zaprosił członków Zarządu do wzięcia udziału w odbiorze. 

 

Starosta nawiązując do wypowiedzi członka Zarządu Ryszarda Balcerka z poprzedniego 

posiedzenia (pkt 13 protokołu nr 104/08) dotyczącej włączenia się samorządu powiatowego 

 Wyłączenia dokonano na podstawie uchwały nr XXXVII/230/2009 Rady Powiatu Grodziskiego z dnia 29 września 

2009r.  w sprawie  rozpatrzenia skargi na działalność Zarządu Powiatu Grodziskiego, w związku z ustawą z dnia 

29.08.1997r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002 nr 101, poz. 926 ze zm).  



 10 

do przedsięwzięcia pn. „Wielkopolska Piramida Pieczarek”, mającego na celu promocję 

pieczarek  zaproponował, aby opłacić przejazd Grodziskiej Orkiestry Dętej do Poznania.  

Starosta dodał, że akcja promocyjna została również przyjęta przez Burmistrza Grodziska 

Wielkopolskiego i Burmistrza Wielichowa. W akcji wezmą udział przedstawiciele 

pieczarkarni i przetwórni pieczarek.   

 

Zarząd jednogłośnie postanowił  przeznaczyć z  działu 750 – Administracja publiczna, 

rozdziału 75075 – promocja jednostek samorządu terytorialnego kwotę  500 zł  na opłacenie 

przejazdu Grodziskiej Orkiestry Dętej do Poznania. 

 

W związku z powyższym Zarząd podjął uchwałę nr 286/2008 w sprawie dysponowania 

budżetem, która stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

 

 

Na tym posiedzenie Zarządu zakończono. 

           

Protokołowała                         Stanisław Hadka            ……….…………

     

Maria Nolka     Grażyna  Willmann  ………………….. 

 

Ryszard Balcerek   ………….……… 

 

Jan Grochowy   ……………..…… 

 

Sławomir Kurkiewicz  ……………..…… 
 

 

 

 

 


